
Procès-verbal du ConseilMunicipal du 3 mars 2026

PréSCNIS : C. THOMAS - V. FRYDER-AMÉE - C. BASTIER - F. SEIGNOUREL dC PASTORS - C. VISTE - I. LE BOULAIRE
- L. MOULARD - D. BAGOT FLAUZAC - M. WULLAERT - F. PIBAROT. N. ABBAL - N. ROUQUAIROL. G. LAMBERT
. D. BERNARDIN - A. BUIL - J..P. FIORA. C. CUENI - J.-E. RUBIO - D. LAGRIFFOUL - C. BOUCHE

MANdAIS : V. BAUDE-TOUSSAINT à L. MOULARD . G. CAVAILLÉ à G. LAMBERT - E. TOURRETTE à C. BASTIER

Absents excusés : B. GRYNFELTT - A. HERNANDEZ - A. VAL - l. BUFFET-PICHON

M. te Maire ouvre ta séance et indique qu'i[ s'agit du dernier conseil municipat du mandat, précisant qu'i[ ne

se représentera pas. Constatant une présence du pubtic plus importante qu'à ['accoutumée, M. te Maire
souhaite la bienvenue à ['ensembte des personnes présentes. lt rappette que [e pubtic n'est pas autorisé à

prendre part aux débats.

M. le Maire tient à remercier Mme L. MOULARD pour toutes ces années durant lesquettes elte a assuré [a

fonction de secrétaire de séance.
Secrétaire de séonce : Mme Lyliane IIIOULARD est élue à l'unanimité secrétaire de séance.

l. Aoorobation du orocès-verbal du Conseil Municioal du 10 février 2026
M. [e Maire revient sur [a demande de modifications, transmise par mait, par Mme D. LAGRIFFOUL.

Mme D. LAGRIFFOUL indique juste avoir adressé un courriel à l'ensemble des élus afin d'exprimer [e sentiment
d'avoir été attaquée lors du dernier conseiI municipal.
M. te Maire précise qu'i[ réagissait à un interview par M. F. GARNIER pour rectifier de nombreuses erreurs.
M. te Maire indique avoir simplement demandé à Mme D. LAGRIFFOUL de transmettre ces éléments à rtl. f.
GARNIER.
Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS intervient au sujet de [a demande d'ajout formutée par Mme D. LAGRIFFOUL

concernant te chiffrage de ta TLPE. Ette précise qu'i[ s'agit d'une facturation portant sur deux années et non

d'un oubli.
Le point t est approuvé à Ia mojorité par le conseil municipal. (1 obstention : lvlme C. CUENI- 1 vote contre :

lÂme D. LAGRIFFOUL)

ll. Budeet Annexe Photovoltai'que - Reprise anticioée des résuttats de ['exercice 2025
Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS introduit [a présentation des détibérations budgétaires.
Mme C. CUENI s'interroge sur [e fait de voter te budget à ce stade, ators que les années précédentes, i[ était
voté autour du 14 avrit. Elte ne comprend pas pourquoi ce vote intervient maintenant, en fin de mandat, et
exprime sa surprise que t'équipe sortante prenne des décisions importantes avant t'arrivée de la future
municipatité.
M. te Maire exptique que ce vote est essentiel pour assurer te bon fonctionnement des services.
Mme C. CUENI rappette qu'it était possibte de voter jusqu'au 30 avrit cette année électorate.
M. te Maire précise que chaque année, des ajustements par le biais de décisions modificatives sont pratiqués,
ce que pourra faire [a prochaine municipatité.
Mme V. FRYDER-AMEE indique que reporter [e vote à ta date timite représenterait une difficutté
supplémentaire pour les services, soulignant qu'it est important de penser au bon fonctionnement des services
et au travail des agents.
M. C. VISTE rappette tes difficultés rencontrées en 2008, torsqu'iI avait fattu étaborer un budget en à peine
un mois après les élections.
Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS précise qu'i[ s'agit d'un acte de bienveitlance envers [a future équipe
municipale et que cette démarche est recommandée par [a Perception. Elte souligne que ['étaboration du

budget est un travaiI comptexe réatisé avec ['ensemble des services.
Ette rappetle égatement qu'un budget est vivant tout au tong de ['année et que certaines dépenses, comme
cettes liées à l'extension de l'écote maternelte Jean Moulin, doivent être poursuivies. Ette insiste sur
['importance de voter les investissements afin d'assurer [a continuité des projets en cours.

Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS donne lecture de [a note expticative de synthèse et informe [e Conseil
Municipat de [a panne nationate survenue début février affectant ta DGFIP. Le Compte Financier Unique (CFU),

document unique remptaçant [e compte administratif et te compte de gestion, n'a pas pu être vatidé par [e
Trésor public avant [e détai minimal de cinq jours précédant [a séance du Conseil municipal.
En effet, seul un CFU provisoire a été reçu hier et confirme [es résuttats constatés.
Afin de pattier cette situation, iI sera procédé au vote d'un résuttat de reprise anticipé pour ['exercice 2025.

Le vote du résuttat définitif interviendra ultérieurement, après cetui du CFU.
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Mme F' SEIGNoUREL de PASTORS rappette que [e RoB a été voté lors du Conseit municipal du 10 février dernieret qu'une commission des finances s'est tenue [e 25 février, avec un avis favorable concernant [e vote dubudget annexe et principat.
Mme F' SEIGNoUREL de PASTORS précise que [e budget annexe photovottaiQue est soumis à ta TVA et qu,aucun
impô,t n'est à payer en raison du faibte niveau des iecettes et'de ta produition.
Elte indique que, si te compte Financier unique 20?5 faisait apparaître un écart avec te montant repris paranticipation, [e Conseil municipa[ procédera à ta régutarisatiôn lors de ta ptus proche décision UrïleiJiresuivant ['adoption du CFU, comme précisé dans [a détlbération. Le ConseiI municipat oeciJà âe iep;;;à;;;.'"anticipation [e résultat d'exptoitation de ['exercice 2025, arrêté a q Blo,,1àËl ri"tt décidé d,inscrire cedéficit en dépense de fonctionnement au compte 002 * Résuttat de fonctionnerent reporté ,.
Le ConseiI municipal décide d'affecter te résuitat d'exploitation de I'exercice 2025 comme suit :o Résultat d'exptoitation au 31 /12/2025 : - 4 g70,36 €r Affectation en dépense de fonctionnement au compte 002 * Résuttat de fonctionnement reporté , :4 970,36 €
Le point ll est approuvé à la majorité par le conseil municipal. (l abstention : lvlme c. CUENI)

Mme F' SEIGNoUREL de PASTORS donnGlècture de ta note expticative de synthèse et indique que [e budgetprévoit un report des dépenses de fonctionnement, avec peu de charges o'é"ptoiiàtion.
E[[e précise que les dépenses d'investissement s'étèvent à go 333,56 € etsont équitibrées en recettes et que
tes dépenses de fonctionnement s'étèvent à 40 000 € et sont égaiement équitibr'ées en recettes. Le totat dubudget s'étève à 't30 333,56 €.
Pour [a section d'exptoitation :

. Dépenses prévues : 40 000 € dont :
Crédits à voter pour les dépenses :35 129,64 €
" Résultat de fonctionnement reporté 002 , : 4 g70,36 €o Recettes prévues : 40 000 €
Pour [a section d'investissement :

. Crédits à voter pour les dépenses : 90 333,56 €
Recettes prévues : 90 333,56 €

Crédits à voter pour les recettes : 19 7g1 €
" Solde d'exécution reporté 001 . : TO 552,56 €
Le point lll est approuvé à Ia majorité par Ie conseil municipal. (1 abstention : lvtme c. cUENt)

lY. Bude_"t, ?rin.iput - 
,Rul,ft_E_lnJigipéu d"t réruttutr d" t'"*"r.i.u 2025

Mme F. SEIGNOUREL de pASTORS Aonn e synthèse.
Ette indique que les résultats prévisionnets de ['exercice 2025 font apparaîtie uneicédent de fonctionnement
estimé à 339 912,72 €.
Le totat du résultat cumuté s'élève à 450 690,47 €.
Concernant [a section investissement :

I Le montant des restes à réatiser en re_cettes à reporter sur ['exercic e 2026 s'étève à 541 014,40 €.
' Lemontantdesrestesàréatiserendépensesàreportersurl'exercicez)26s'é[ève à4g274;,97€.Mme F' SEIGNOUREL de PASTORS précise que l;autofinancLment est assuré pa. te- iesrttats de la commune.

Le point lV est approuvé à Ia maiorité pai le conseil municipal. (1 obstenfiàn : htme c. cUENt)

V. Budeet Principal - Vote du Budeet 2026
Mme F' SEIGNoUREL de PASTORS donne tecture de [a note expticative de synthèse et rappette les orientationsbudgétaires adoptées en février 2026 lors du vote du ROB :

ftuides, choix du mode de gestion offrant le mei[[eur compromis entre ie coût et [a performance.

t'augmentation des dépenses de fonctionnement.

des économies.

d'infrastructures communates, etc. ).

[imiter ['effort budgétaire communal.
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Ette indique que [a loi de finances impose des contraintes croissantes pour les communes. l[ n'y a pas de
restrictions particutières, mais it est prévu de conserver le niveau des dotations à ['identique dans le budget
2026, en ['absence de notification officielte des recettes fiscales.
M. le Maire soutigne que les marges de manæuvre des communes deviennent de plus en plus restreintes.
M. te Maire rappette que [a stagnation des dotations, combinée à l'augmentation des dépenses, rend [a

situation financière inconfortabte et it regrette que t'État en supprimant [a taxe d'habitation n'ait pas mis en
ptace un dispositif qui compense [a perte de recettes surtout quand iI y a une dynamique de constructions. lI
indique que [a seute chance pour [a commune c'est de faire partie des communes que I'on dit "pauvres", ce
qui a permis de bénéficier d'une cté de répartition favorable.
Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS explique que [a gestion des finances communates est complexe dans un

environnement de ptus en ptus contraint.
Ette précise que [a fiscatité représente 55 % du budget 2026 et souligne la nécessité de faire preuve de
prudence dans l'étabtissement du budget. Le totat des recettes de fonctionnement s'étève à6144 000 €.
Les principaux postes de dépenses de fonctionnement sont tes suivants :

. Chapitre 01'l - Charges à caractère généra[ (achat de ftuides, contrats de maintenance et d'entretien,
etc. ) : 24 % du budget, avec une augmentation modérée de 2 % par rapport au réatisé 2025.

r Chapitre O12 - Charges de personnel : 52 % du budget, avec une augmentation maîtrisée de + 1 ,01 %,

soit + 103 000 € par rapport au réalisé 2025.
o lntégration de [a subvention au CCAS pour un montant de 300 000 €. Le budget du CCAS a été voté [e

2 février 2026 en conseil d'administration.
Le virement à [a section d'investissement s'élève à212937,02€.
Concernant les recettes d'investissement, cetles-ci proviennent pour ['essentiet de subventions tiées à
['extension de ['école maternette Jean Moutin.
Mme N. ABBAL indique que cette extension devrait être inaugurée fin mars ou début avrit. D'autres
subventions concernent notamment [e Pont de [a Thongue, [e Plan LocaI de Déplacement, ['OAP Secteur Nord
ainsi que [e PPI Bâtiments.
Les subventions à recevoir pour 2026 d'environ 1 000 000 € financent environ 55 % du budget d'investissement.
Les dépenses d'investissement s'inscrivent dans ta continuité du dévetoppement de [a commune.

Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS précise que [e budget a été consolidé à partir des besoins exprimés par [es

différents services. Le travail de recueit des besoins budgétaires a débuté en décembre, avec une étude et
une ptanification des besoins dans [e temps. Ette soutigne que les services sont de ptus en ptus impliqués dans
[e processus budgétaire et les remercie pour [e travait accompti.
Un achat de terrain d'un montant de 220 000 € est inscrit au budget 2026. ll correspond à [a procédure
d'expropriation engagée pour [a création d'un parking en face du cimetière vieux.
M. te Maire précise que cette procédure, engagée depuis ptusieurs années, devrait aboutir en2026.
Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS indique égatement qu'un emprunt prévisionnet d'équilibre figure au budget,
mais qu'i[ ne s'agit ni d'un emprunt contracté ni d'une ligne de trésorerie.
Pour conclure, Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS remercie ['ensembte de ['équipe municipale pour [e travaiI
accompti durant ce mandat.
M. te Maire remercie à son tour Mme F. SEIGNOUREL de PASTORS pour son investissement dans [a gestion des
finances de [a commune tout au long de ces années.
Le point V est approuvé à Ia majorité par Ie conseil municipal. (1 abstention : lvlme C. CUENI)

Vl. ZAC " BEL-AMI . - Partie Secteur " La Fournière , - Rétrocession des voiries et équipements pubtics

Mme N. ABBAL donne lecture de [a note expticative de synthèse. Ette précise qu'i[ s'agit d'une partie du

secteur " La Fournière . ayant subi des détériorations. Ette indique également avoir fait retirer de cette
rétrocession ta partie de la voie " Be[ Ami '.
Le pointVl est opprouvé à l'unanimité par le Conseil lAunicipal.
M. [e Maire remercie Mme N. ABBAL pour [e suivi rigoureux de ce dossier.

Vll. Aménaeement du parvis du coltège - Demandes de subvenlion
M. te Maire donne lecture de [a note explicative de synthèse. lI expose tes difficuttés de stationnement et de
gestion des ftux de véhicutes devant te cottège. Plusieurs réunions préparatoires ont été organisées,
notamment avec [a principate du cottège, [es CPE, [e Département et Hérautt Transport. Entre 4 et 5 bus sont
concernés par ces probtématiques de circutation.
M. te Maire exptique que [e cahier des charges vise à sécuriser les abords de ['étabtissement en rationatisant
les ftux et en créant des espaces de stationnement. M. [e Maire soutigne l'existence actuetle d'un
stationnement anarchique et indique que [e projet doit permettre de satisfaire I'ensemble des acteurs
concernés.
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lI précise également que certains étéments financiers doivent être rectifiés dans ta détibération soumise auvote. Les demandes de subventions doivent en effet être établies au plus près du coût prévliionnËi. ,r,r-.'t"
Maire p.récise que [a réception du chiffrage affiné a eu lieu ce jour faisant suite à ta réunionaàr-pàrtËnuir",
du 9 février dernier,. M. te Maire préciie gy_e te nouveau pÉn oe financement prévisionnel-prZuJt-un"
participation de 50 % de la CABM, 20% de I'Etat (DETR) et 10 % du Département et un autofinancement
communal à hauteur de Z0%.
M' [e Maire indique qu'une expérimentation a été menée sur une durée de six mois, sans aménagementmatériet au sol. Cette-ci consistait notamment à organiser [e stationnement des bus rue Betbezeth, te tong de['ancienne fabrique, gvec ta mise en place d'un sàns interdit sur un court tronçon de voie. lt précise qrJ'un
trav-ail pédagogique ainsi qu'une présence poticière sont nécessaires pour u..orpugn"r ces mesures.M' C' BOUCHE indique que cette organisation engendre des difficuttés foui tâ|iabttants du quartier etregrette de devoir effectuer un détour ptus importânt pour accéder à son àomicite.
M' [e Maire répond que les mesures prises ne pourront pas satisfaire ['ensemble des usagers, mais qu,iI estnécessaire d'agir afin de timiter les comportements dangereux aux abords du cottège, notamment pour [asécurité des enfants. !

M' c' BoucHE précise que de nombreux parents stationnent de manière anarchique à proximité du cottège.M' le Maire indique qu'i[ est prévu de créer six à sept places de stationnement, dont une ptace réservée auxpersonnes à mobitité réduite et une destinée au bus ULls. lt ajoute que l'intervention de tâ potice municlpàie
sera nécessaire afin de rappeler tes règtes de stationnement ât de circutation.
Le point vll est approuvé à l'unanimité par Ie conseil municipal.

Vlll. Travaux de réhabititation de ta crèche Los Pichonets - Demandes de subventionM.[eMairedonne[ectureaetanhabititationconcernera
principalement [e mur de soutènement séparant t'EHÉAD de ta crèch", qui p*r"Àt" des fissures dues augonftement des argiles' lt_précise qu'une expertise vient d'être rendue'et préconise des travaux à réatiserpour stabiliser l'ouvrage. De nouveaux étéments de chiffrage ont été transmis oani ia matinée, à t'issue oeta réunion tenue [e tundi précédent. La détibération oevra doni être mise i j;;r; .;nréquence. M. a;ù;ù"
souligne que le choix.de [a solution technique aura une incidence sur le coûf de t;operation. lt indique que [a
Caisse d'Attocations Famitiales (CAF) pourrait intervenir à hauteur de 50 % pour [e iinun."r"nt de ce projet,
tandis que [a DETR pourrait être sotticitée à hauteur de 30 %. M. [e Maire rappette enfin que [,entretien dupatrimoine communal constitue une priorité pour [a municipalité
Le point vlll est approuvé à I'unanimité por ie conseil tvtunicipat.

de
a

e- de au de

M. C. BASTIER donne lecture de [a note expticative de synthèse. lt indique qu'iI s'agit d'acquérir de nouvelles
caméras pour les intersections où elles font actueltement défaut La subvention est demandée au titre du
FIPD et de ta CABM. Le coût estim atif de l'opération est de ZZ 000 €.
M. C. BASTIER précise que [a gendarmerie sotticite régulièrement [a potice municipate afin de visionner [esimages issues de ces caméras. Ceta permet notamment de tracer les véhicutes délictueux qui circutent parfois
d'une commune à I'autre
Le point lX est approuvé à I'unanimité par Ie conseil lvrunicipal.

I' Ég,tipement de vidéqphongs pour tes écotes ' Demande de subvention au titre du Fqrds tnterministériet de
la d_étinqyance - lppel à proiels FiM.c.BAsTlERdonne(ecturedelanoteettationdevidéophones
concerne les deux écoles afin de prévenir les intrusioni : deux vid'éophoner t"roni lnrtattés à t'écotà JutesFerry (entrée du bureau de [a scotarité et entrée des accueits périscotàir";t;i;;; t 

jécote 
lean rrlourù. 

-'
M' [e Maire précise que ces instatlations facititeront ['accueiI dâs parents et seront également utites à [,agent
en charge du service Enfance et Jeunesse, qui sera désormais Uasé à ['écote Jute; Fe;i/. Le système perme-ttra
de visuatiser les images sur écran (tabtette, tétéphone ou ordinateur), facilitant ainsi ta mouitité abs aleÀir.ll rappette que cette mesure est nécessaire pour'sécuriser [es entrées et sorties aài etaues 

"t 
d; t;;il;i.Le point X est approuvé à l,unanimité par Ie Conseil Municipal.

xl. Arr ribution de ntions aux associations
M. C. BASTIER donne tecture de [a note explicative de synthèse. lt indique que [a majorité des associations asotticité des subventions nettem ent ptus étevées que les années précédentes. À titre d'exempte, [e ctub derugby demande une augmentati on de ptus de 13 000 € et ta MJC de ptus de 6 000 €.
M. C. BASTIER demande à Mme C. CUENI, présidente de [a MJC, si l'augmentation du montant demandé esttiée à ta cétébration des 80 ans de I'association.
Mme C' CUENI répond qu'iI aurait été nécessaire d'étudier [e dossier et les documents présentés afin decomprendre [e montant so[icité cette année.
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M. A. BUIL exprime son désaccord quant à ['attribution des subventions, estimant que certaines associations
ne sont pas récompensées à [a hauteur de leur investissement.
M. [e Maire rappette que les installations nécessaires aux nombreuses associations sportives représentent un

coût important pour la commune. lt soutigne que [a commune peut être fière de disposer d'un large éventail
de disciptines sportives, regroupant environ 1 800 ticenciés. ll indique qu'iI ne faut pas oubtier [e coût des
équipements, i[ donne l'exemple du ctub de rugby qui a sotticité ta vitte de Béziers pour jouer sur un terrain
ne pouvant utiliser celui de Servian. l[ a reçu un devis pour 2h d'utitisation de ptus de 600 € (éctairage,
personnet, vestiaire...). l[ fait remarquer que [a commune de Servian met à disposition des associations des

locaux et tous tes aménagements gratuitement.
M. A. BUIL demande pour quette raison te Comité de Jumetage ne perçoit pas de subvention. M. [e Maire
répond que la commune aide [e Comité pour des besoins identifiés.
M. te Maire précise également qu'une subvention exceptionnelle, pourra faire l'objet d'une future
détibération au bénéfice de l'association . La Musica . dans [e cadre du jumetage, pour un déplacement à

Bad Wimpfen. lt s'agit d'une action ponctuetle qui dynamise [e jumetage.

M. [e Maire rappette enfin que [a commune peut être fière de son tissu associatif dynamique.
Le point X est approuvé à Ia majorité par Ie Conseil lvlunicipal. (1 abstention : A. BUIL)
20 votants sur 23 pour ce point : lvlme C. CIJENI et lvlme D. LAGRIFFOUL impliquées dans des associations
concernées, ne prennent pas part au vote. lvl. C. BOUCHE est obsent de la salle au moment du vote.

Xll. Attribution de subvention au Centre Communal d'Action Sociate 2026
se' Ette indique qu'une baisse de

100 000 € de [a subvention est prévue pour l'année2026 par rapport à 2025.
Ette précise que cette diminution est rendue possibte grâce à une bonne gestion du taux d'occupation de [a
crèche, au départ à [a retraite d'un agent de catégorie A, dont les missions seront mutuatisées avec le service
des ressources humaines de la mairie, ainsi qu'au transfert de ['Espace Jeunesse intervenu en 2023.
Mme V. FRYDER-AMÉE rappette que t'EHPAD ne bénéficie pas de cette subvention, son budget étant distinct.
Elle précise que [a répartition du budget du CCAS s'établit comme suit : environ 70 % pour [a crèche, 17 %

pour ['assistante sociate et9 % pour les services.
Mme V. FRYDER-AMÉE remercie M. te Maire et ['ensembte des é[us pour [e travaiI mené cottectivement.
M. [e Maire féticite en retour Mme V. FRYDER-AMÉE pour [e travail accompli dans ses fonctions de première
adjointe.
Le point Nl est approuvé à l'unanimité par Ie Conseil lÀunicipal.

Xlll. Compte-rendu de ta détéeation L.2122-22 du code eénéral des cottectivités territoriates
M. le Maire donne lecture des décisions suivantes :

EURECIA - Loqiciel de qestion des plannings
M. te Maire précise qu'i[ s'agit d'un outit nécessaire qui facititera [a gestion des ressources humaines,
notamment pour ['organisation des ptannings des agents annualisés.

Avenants extension maternelle Jean Moulin
M. te Maire féticite Mme N. ABBAL pour [a gestion rigoureuse des avenants retatifs à ce projet.

Vérification période ascenseur
Mme D. LAGRIFFOUL demande s'i[ est possibte de remettre en fonctionnement te monte-charge de [a satle
Molière.

XlV. Questions diverses
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N Date Objet
DC2026-005 11t02/2026 ACQUISITION LOGICIEL GESTION DES PLANNINGS

DC2026-006 11/0212026 CONTROLE TECHNIQUE ET VERIFICATION PERIODIQUE ASCENSEUR

DC20Z6-007 16/02/2026 EXTENSION ECOLE MATERNELLE JEAN MOULIN - LOT 11 - VIP PLUS - AVENANT 2

DC2026-008 16/02/2026 EXTENSION ECOLE MATERNELLE JEAN MOULIN - LOT 7 - MEDITRAG - AVENANT 2

DC2026-009 16/02/2026 EXTENSION ÉCOLE MATERNELLE JEAN MOULIN - LOT 3 - SBC - AVENANT 3

DC2026-010 16/02/2026 EXTENSION ÉCOLE MATERNELLE JEAN MOULIN - LOT 3 . FABRILIS - AVENANT 1

DC2026-011 16/02t2026 EXTENSION ÉCOU MATERNELLE JEAN MOULIN - LOT 8 - TECHNIC SOL. AVENANT 2

DC2026-012 16t02/2026 EXTENSION ÉCOIT MATERNELLE JEAN MOULIN - MAITRISE D'CEUVRE GROUPEMENT

NICOLAS ANDRÉ - AVENANT 4

Elections municipates - 15 mafs 2026



M' [e Maire informe te^Conseitmunicipal que [a première séance d'instatlation du nouveau Conseil municipal
se tiendra [e samedi 21 mars à 11 heures pour permettre au ptus grand nombre d'y assister. La parenthèse
pourrait être adaptée.
La convocation sera adressée dès te lundi suivant tes étections. Le lieu de [a séance reste à déterminer avec
[a liste qui obtiendra ta majorité.
M' [e Maire appetle les étus et te personnel communat à se mobiliser pour assurer [a gestion des bureaux devote lors des élections municipales prévues [e dimanche 15 mars 202.6.

Boutevard de ta Lène - Poteau électrique
Mme c. cuENl signate. qu'un poteau est endommagé et que des fits tétéphoniques btoquent [a rue. E[[e
demande dans quels détais t'intervention est prévueI
M' c' BASTIER indique qu'une intervention de ta société orange est prévue aux alentours du 13 mars.M' [e Maire précise que les probtèmes tiés à ces fits tétéphîniqués sont récurrents et font l'objet d,une
demande d'intervention par ['opérateur orange depuis plus d,un an.

signale que [a route est coupée en raison d'un échafaudage inadapté.
cipale a indiqué à Mme c. CUENI qu'un arrêté a été pris p-our encadrer ces travaux.
rappetle qu'it existe des échafaudages spécifiques conçus pour ce type de travaux.

Remerciements
M' le Maire souhaite remercier ['ensembte des conseitlers municipaux et tient particulièrement à satuer ceuxqui ['ont accompagné à ses côtés au cours des 1g dernières annéàs.
lI soutigne que [e temps nécessaire pour faire aboutir certains dossiers peut être [ong, en raison de [a lenteuradministrative, et que [e classement de t'égtise avec un périmètre ABF constitue uÀé contrainte importantepour.certains projets d'urbanisme. lt précise que ['exercice du pouvoir administratif peut parfois contrarier
des décisions potitiques.
M' [e Maire rappelle que [a municipatité a toujours eu à cæur de veiller à t'équité et à ['optimisation des
bases fiscates. lI exprime son souci constant que Servian ne devienne une vitte-dortoir et perde son identitéet son dynamisme. lI insiste sur I'importance de maintenir et de créer aes emftois locàlement, grâce audéveloppement de Super U, de ['Espace 99 et de [a zone de ta Baume, rappelant que 30 % des actifs travailtent
à Servian.
M' [e Maire souligne I'importance d'un dévetoppement harmonieux pour garantir ta quatité de vie dans lacommune, se féticitant que Servian soit [a commune où it fait te mieux vivré dans t'Atg[omération, ce Oont if
se dit particulièrement fier.
It indique que ['article du bultetin municipa[ "lls ont misé sur Servian" [e démontre. lt précise que [e locaI del'ancien bureau de tabac en cæur de vilte va être repris et devenir un magasin de vêtements de seconde main.

Rue du Commerce - hafaudase non adaoté
Mme C. CUENI
La police muni
Mme C. CUENI

La séance est tevée à ZOh45

Christophe THOMAS
Maire

Lyliane MOULARD
Secrétaire de séance

6


